
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДРАГАНА ЦЕРОВИЋ 

Милете Ћурчића 10 

32000 Чачак 

032/333-899, 064/57-21-845 

Број предмета: И.И-269/19 

Дана: 18.01.2024. године 

Јавни извршитељ Драгана Церовић, поступајући у извршном поступку по предлогу 

за извршење на основу извршне исправе извршног повериоцa STETEX DOO, Ариље, 

ул. Стевана Чоловића бб, МБ 07989547, ПИБ 100786159, чији је пуномоћник адв. 

Драгана Атанасијевић, Пожега, Његошева 1, против извршног дужника Радош 

Радосавчевић, Лучани, ул. Доња Краварица бб, ЈМБГ 3005967783717, у складу са 

одредбoм чл. 238. Закона о извршењу и обезбеђењу, доноси дана 18.01.2024. годинe 

 

ЗАКЉУЧАК О ПРОДАЈИ ПОКРЕТНЕ СТВАРИ НА ДРУГОМ ЈАВНОМ 

НАДМЕТАЊУ 

 

ОДРЕЂУЈУ СЕ УСЛОВИ ПРОДАЈЕ НА ДРУГОМ ЈАВНОМ НАДМЕТАЊУ 

ПОКРЕТНЕ СТВАРИ извршног дужника Радош Радосавчевић, Лучани, ул. Доња 

Краварица бб, ЈМБГ 3005967783717, пописане на записнику од 03.11.2020. године и 

то: 

1. Тракторске приколице, марке Самоградња, година производње 1983., 

регистарских ознака АА-195LU (1 комад), процењене вредности 50.000,00 

динара 

Процена вредности предметнe покретнe ствари извршена је на дан пописа дана 

03.11.2020. године. 

ДРУГО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ одржаће се дана 13.02.2024. године у 14 часова 

у канцеларији јавног извршитеља у Милете Ћурчића 10, Чачак а почетна цена покретнe 

ствари на другом јавном надметању износи 50% од процењене вредности покретнe 

ствари. 

Право учешћа на јавном надметању имају лица која положе јемство у висини од 1/10 

процењене вредности предметне покретне ствари и која о томе доставе доказ јавном 

извршитељу до почетка јавног надметања.  

 



Јемство се полаже у новцу уплатом на депозитни рачун јавног извршитеља Драгане 

Церовић број 205-216677-54 који се води код НЛБ КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА А.Д. 

БЕОГРАД са напоменом „јемство за учествовање на јавном надметању у предмету број 

И.И-269/2019“. 

Најповољнији понудилац коме буде додељена покретна ствар (купац) је дужан да 

понуђени износ (цену) уплати у року од 15 дана од дана доношења закључка о 

додељивању и то на рачун јавног извршитеља Драгане Церовић број 205-216677-54 који 

се води НЛБ КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА А.Д. БЕОГРАД са позивом на број И.И-

269/2019. Ако најповољнији понудилац не плати понуђену цену у року, закључком се 

оглашава да је продаја без дејства према њему и предметна покретна ствар се додељује 

другом по реду понудиоцу уз одређивање рока од 15 дана за плаћање понуђење цене, и 

тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању. Ако 

ни један понуђач не плати понуђену цену у року, јавни извршитељ утврђује да јавно 

надметање није успело. 

Ако више лица буде учествовало на јавном надметању, понудиоцима чија понуда 

није пуноважна или која није прихваћена вратиће се јемство, одмах после закључења 

јавног надметања, осим  другом и трећем по реду понудиоцу, којима ће се јемство 

вратити када најповољнији понудилац плати понуђену цену у року, а трећем по реду 

понудиоцу када други по реду понудилац плати понуђену цену у року. Из јемства 

понудиоца који није платио понуђену цену намирују се трошкови јавног надметања и 

разлика између цене коју је понудио и плаћене цене. Ако прва три понудиоца не плате 

понуђену цену у року, из њиховог јемства намирују се трошкови другог јавног 

надметања и разлика у цену постигнута на првом и другом јавном надметању.  

Закључак о јавној продаји објавиће се на електронској огласној табли Коморе 

извршитеља с тим да извршни поверилац и извршни дужник могу о свом трошку да 

објаве закључак о продаји у средствима јавног обавештавања и да о закључку обавесте 

посреднике у продаји. 

Заинтересована лица могу се јавити поступајућем јавном извршитељу који ће у 

договорено време омогућити заинтересованим лицима разгледање предметне покретне 

ствари. 

Покретне ствари могу да се продају непосредном погодбом по споразуму странака 

који је могућ у распону од објављивања овог закључка о продаји на јавном надметању, 

па до доношења закључка о додељивању после јавног надметања или доношења 

закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није 

дозвољен док траје јавно надметање, а ако се покретна ствар прода на првом надметању 

док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата зато што прва три понудиоца 

нису платила цену коју су понудили у року. После тога, споразум је опет дозвољен док 

не почне друго јавно надметање. Споразумом странака одређују се рок за закључење 

уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, која не може бити нижа до 

70% процењене вредности, а могу да се одреде и други услови. Одмах после споразума 

странака доноси се закључак о продаји непосредном погодбом по споразуму странака, 

којим се одређују и рок за закључење уговора и рок за плаћање продајне цене. 

 



ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

Против овог закључка није дозвољен 

правни лек. 

 

 

 

 

 

Јавни извршитељ 

___________ 

Драгана Церовић 

ДНА/закључак доставити 

- пун.извршног повериоца  

- извршном дужнику 

- електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља  
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